

НОВОСТИ ЦФО

Брянская область

Брянский пик на Кавказе

Экспедиция из Брянска отправилась в ущелье Безенги в Кабардино-Балкарии. Цель ее участников — совершить восхождение на одну из безымянных вершин, на пике которой устанавливаются флаги Брянска и Брянской области.

Вершине предлагается дать название «Брянск», пик «Брянский» или «Пик имени князя Романа Брянского». Маршрут на безымянную вершину, высота которой составляет 3837 метров над уровнем моря, сложности оценивают III категории сложности. Акция посвящена 65-й годовщине освобождения Брянской области от немецко-фашистских захватчиков.

Белгородская область

Приговор «оборотню в погонах»

Октябрьский районный суд г. Белгорода приговорил бывшего сотрудника милиции к штрафу в размере 80 тысяч рублей за фальсификацию протоколов об административных правонарушениях.

Чтобы создать видимость выполнения значительного объема работы, участковый уполномоченный сфабриковал в отношении гражданина П. сразу пять протоколов об административных правонарушениях, которых тот в действительности не совершал. Согласно «липовым» документам этот гражданин четыре раза нарушил правила дорожного движения и, кроме того, потерял паспорт.

Случайно узнав о возбужденных в отношении его административных производствах, гражданин П. обратился в правоохранительные органы с заявлением о проверке законности действий участкового. В судебном заседании государственный обвинитель представил убедительные доказательства виновности подсудимого в злоупотреблении должностными полномочиями и совершении служебного подлога.

Воронежская область

Училище выросло в институт

Воронежское пожарно-техническое училище получит статус института. Соответствующее распоряжение подписал Председатель правительства Владимир Путин.

Теперь воронежское пожарное училище будет именоваться Воронежским институтом государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

В связи с приданием училищу нового статуса планируется постепенно увеличить численность персонала к 2012 году до 1740 сотрудников. На сегодняшний день в училище работают 924 человека.

Помимо численности сотрудников будут увеличены бюджетные ассигнования на нужды института. До конца года вуз получит из федерального бюджета 155 млн. рублей, в 2009-м — 192 млн. рублей, в 2010-м — 242 млн. рублей.

Пожарно-техническое училище в Воронеже было создано в 1993 г. на базе учебного центра пожарной охраны областного УВД. За время существования училища в его стенах было подготовлено более полтора тысяч молодых специалистов пожарной охраны, из них около двухсот человек окончили училище с отличием. Выпускники училища проходят службу в 43 регионах России.

Курская область

Православный форум под Курском

В с. Свобода Золотухинского района на базе паломнического центра «Коренная» начал работу двухнедельный съезд «Содружество православной молодежи».

В форуме принимают участие около семидесяти человек, в том числе делегации из российских регионов, Белоруссии, Украины, Франции, Германии, Канады и США. Мероприятие организовано Курской духовной семинарией, Курским региональным общественным фондом православных традиций, региональным общественным фондом «Семья».

В ходе съезда будут проведены ознакомительные совместные «круглые столы», беседы, дискуссии. Также для участников форума запланированы паломничества к святыням курской земли, посещения Воронежа и Белгорода. Кроме того, молодежь познакомится с памятными местами, связанными с Курской битвой, а также встретится с ветеранами Великой Отечественной войны.

В настоящее время все делегаты форума несут трудовое послушание. Они помогают строителям возводить главный храм на территории мужского монастыря Коренная пустынь — собор Рождества Пресвятой Богородицы.

По сообщениям информантов.

В вуз принимают... с сорока

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

В нашей области проведение Единого государственного экзамена является экспериментом. Однако, по словам Татьяны Михайловны, в прошлом году результаты ЕГЭ учитывались при поступлении лишь на 50% специальности, а сейчас абитуриенты предоставляют сертификаты о прохождении испытания в 100% случаев.

Результаты ЕГЭ по русскому языку засчитываются при поступлении на любую специальность, по математике — на те, где данный предмет входит в список вступительных испытаний.

Для перевода оценки из 100-балльной в традиционную 5-балльную шкалу используются специальные таблицы. Ознакомиться с ними может любой. Если абитуриент набрал менее 40 баллов, он получает оценку «2» и соответственно поступить в вуз не может. В этом году при выставлении выпускных оценок в школе использовалась система «+1», то есть при результате менее 40 в аттестат выставлялась тройка, и человек заканчивал школу. Спасительная троечка, тем не менее, не дала возможности двоечникам попасть в университет.

Отличным признается результат от 72 баллов и выше. При этом, если конкурс на какую-то специальность небольшой, по усмотрению комиссии пятерка может быть поставлена за меньшее число «единиц» баллов. Таким образом, стоит отметить, что полномочия университета при приеме в свои ряды новых студентов никто не отменял, и работы у сотрудников вуза не убавилось. В главном корпусе ОГУ с утра до вечера кипит деятельность.



По мнению Татьяны Михайловны, процесс поступления в вуз и обработка результатов упростились, но появились и новые трудности. Например, результат ЕГЭ действителен всего один год, да и в университете поступают не только бывшие школьники, но и выпускники средних учебных заведений профессионального образования. Единый экзамен они не сдавали. Вот и пришлось вузу организовывать специальные испытания, предписанные Минобрнауки. Так что все будущие студенты ОГУ бу-

дут иметь пресловутый сертификат. К сожалению, не все выпускники школ хорошо представляли, как результат ЕГЭ повлияет на их будущее. В стенах вуза как-то более серьезно воспринимаешь происходящее, лучше готовишься к вступительным экзаменам, а выпускные за школьной партой сдаешь с «девальсацией» пренебрежением. Отсюда тройки, провал и слезы.

Возможно, кому-то система приема в вуз по результатам ЕГЭ пока-

жется более легкой. Но не стоит забывать, что для вчерашних школьников поступление — первый серьезный шаг в жизни и большой стресс. Они не проходили другим путем и наверняка считают свой самым трудным. Даже для тех, кому нужно было сдать только русский и математику (то есть они всего лишь принесли в приемную комиссию сертификат о результатах ЕГЭ), несколько недель ожидания показались самыми трудными в жизни.

Алина МАМОНОВА,
Студентка ОГУ.

СПОРТ

Орловские студенты — третьи в России

26 и 27 июля в Брянске прошел чемпионат России по легкой атлетике среди команд высших учебных заведений страны. В соревнованиях приняли участие свыше 300 спортсменов из 26 городов России.

Нашу область представляла сборная команда студентов «ОрелГТУ-Олимп». Орловские легкоатлеты не затерялись в компании сильнейших студенческих команд и впервые стали бронзовыми призерами этих соревнований, пропустив вперед команды городов Саранска и Чебоксары.

Обладателями золотых медалей среди орловцев стали Олеся Тихонова, одержавшая победы в прыжках в длину (6,10 м) и в тройном прыжке (12,98 м), (тренеры А.М. Цветик и Л.Н. Хархардина), Ольга Цуркан, выигравшая соревнования по прыжкам в высоту с результатом 175 см (заслуженный тренер России В.Г. Мельников и тренер М.К. Шаров).

Андрей Есипко стал серебряным призером в соревнованиях по метанию копья (47,8 м, тренеры В.Г. Мельников и М.К. Шаров).

Как отметил заместитель директора Орловского училища олимпийского резерва Михаил Шаров, достойно выступили и другие члены орловской команды: Антон Макаров, Александр Моторин, Сергей Сорочинский, пропустив вперед команды городов Саранска и Чебоксары. Успех орловских легкоатлетов по прыжкам в высоту с результатом 175 см (заслуженный тренер России В.Г. Мельников и тренер М.К. Шаров).

Андрей Есипко стал серебряным призером в соревнованиях по метанию копья (47,8 м, тренеры В.Г. Мельников и М.К. Шаров).

В. НИКОЛАЕВ.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните! Вас обязательно услышат.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОНО ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН (Орловская область, Орловский район, п. Стрелецкий; телефоны: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ОЗИМЫХ КУЛЬТУР (лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04. 2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Пшеница озимая	«Московская-39»	элита
Рожь озимая	«Таловская-33»	элита
Рожь озимая	«Валдай»	с/элита

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж, ГСМ, минеральные удобрения, стройматериалы, с/х технику и т. д.

Реабилитационный центр ОО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ» проводит 9 августа

в 9.00 — лечение алкогольной и табачной зависимости по методу ДОВЖЕНКО;

в 12.00 — лечение избыточного веса по методу доктора СМЕЛОВА.

Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого медицинского университета Б.Б. ИВНЕВ.

Гарантируется высокая эффективность лечения. Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, каб. 34 (ДК профсоюзов). Телефоны: 42-80-24, 8-961-623-45-20.

ФГУ «ОРЛОВСКИЙ РЕФЕРЕНТНЫЙ ЦЕНТР РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА»

сообщает о том, что испытательная лаборатория исследования зерна, крупы, комбикормов и продуктов их переработки и семеноводства, находившаяся по адресу: г. Орел, ул. Московская,

д. 159, в настоящее время находится по адресу:

г. Орел, ул. Пожарная, д. 72.

Телефон/факс: 42-38-10, 42-38-06.

ООО «МОСТРАНГАЗ» СООБЩАЕТ О ТОМ, ЧТО

ЗАО «Строительство кабельных магистралей» в 2008 году вдоль газопровода Уренгой — Помары — Ужгород намерено произвести реконструкцию системы технологической связи в зонах действия Должанского (Орловского) ЛПУМГ.

В качестве объектов строительства будут выступать земельные участки, расположенные на территории Должанского, Ливенского, Верховского, Покровского, Новосильского, Новодеревеньковского, Залоговского, Колпнянского районов Орловской области.

Просим собственников земельных участков, находящихся в данных районах, обращаться по адресу:

г. Орел, ул. Красноармейская, 17, ООО «Гипрозем».

Телефон 45-40-93.

ООО «ДМИТРИЕВСКИЙ ЗАВОД «ЛЕСХОЗМАШ» КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

принимает заказы на изготовление и выполнение токарных, фрезерных, расточных работ.

Имеется возможность проводить объемную и поверхностную калку деталей.

Контактные телефоны: (471-50) 2-12-73 и 2-15-73.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

«Роллс-ройс» Хусейна выставлен на аукцион

Принадлежавший бывшему президенту Ирака Саддому Хусейну «роллс-ройс» был выставлен на интернет-аукцион.

Стартовая цена, назначенная за кабриолет модели «Корниш», — 370 тыс. долларов. Кулишему владельцу будет вручен специальный сертификат, подтверждающий, что предыдущим владельцем «роллс-ройса» был иракский лидер Саддам Хусейн.

Сейчас автомобиль находится в Багдаде, но в течение трех недель будет доставлен его новому владельцу в любую точку земного шара. «Роллс-ройс» был обнаружен в подземном гараже президентского дворца.

Фирма «Автоконтинентал» приобрела лимитин на аукционе, который был проведен городскими властями Багдада. Цена, уплаченная за машину, не называется. К автомобилю также прилагается специальный номер.

Новый мировой рекорд

Недавно двум китайским акробатам удалось пройти по канату на высоте 260 метров и разминуться посередине.

Этот трюк заместитель главы Китайской ассоциации артистов-акробатов и его 19-летняя ученица выполнили без страховки.

В присутствии многочисленных зрителей рекордсмены прошли по канату длиной более одного километра (1,1 тысячи метров) ровно до середины, затем один из них перелез через другого, после чего оба продолжили свой путь. Рекорд был установлен в китайской провинции Ганьсу.

Римский Элвис

На аукционе, который скоро пройдет в Британии, будет продана античная статуэтка римлянина, прозванная за сходство со знаменитым королем рок-н-ролла римским Элвисом.

За необычный бюст, сделанный за 1800 лет до первого появления певца на сцене, планируется выручить порядка 60 тыс. долларов.

Поразительное сходство статуэтки с Элвисом Пресли было замечено ее владельцем, коллекционером из Мельбурна, который выставил на продажу бюст вместе с другими античными произведениями искусства за общую сумму 2 млн. долларов. Историки полагают, что подобные статуэтки служили в Древнем Риме чем-то вроде украшений, стоящих по углам саркофагов или похоронных комнат.

По сообщениям информантов.

В помощь семье и детям

2008 год объявлен Годом семьи. Он проводится в рамках масштабной государственной программы, направленной на укрепление в России института семьи.

Свою лепту в дело социальной поддержки самой маленькой ячейки общества вносят всероссийская общественная организация «Детство. Юность. Надежда» («ДЮНА») и Детский фонд.

Помимо организации и проведения благотворительных акций член президиума «ДЮНЫ» Н.В. Лейзерова и члены правления А.Я. Коровин, О.В. Карпиков, А.В. Воробьев, А.В. Батов, А.И. Гапон, А.Г. Петросян занимаются адресной поддержкой — приезжают в многодетные семьи с подарками.

Так, в День семьи, любви и верности Н.В. Лейзерова и А.Я. Коровин привезли школьные принадлежности в многодетную семью Балий. Это большое и дружное семейство не так давно стало победителем городского конкурса «Лица города». А.Я. Коровин, побеседовав со старшими детьми, пригласил их после окончания учебы работать на предприятии, которое он возглавляет, — в трамвай-

мы — судьба России». На праздник были приглашены семьи участников всех локальных войн, чтобы выразить им глубокую благодарность, так как они являются достойным примером мужества для молодежи, для всех нас. Детский фонд благодарит спонсоров, которые помогли организовать концерт:

В.В. Толиченко, В.В. Иванова, Р.А. Петрищева, О.В. Домашева, С.А. Ковалеву, О.В. Карпикову, А.М. Афиногенову.

В настоящее время по решению Комитета по социальной политике Совета Федерации

воо «Детство. Юность. Надежда» идет подготовка фотовыставки о людях, которые помогают детям. Выставка будет располагаться в здании Совета Федерации. Просим всех, кто готов сотрудничать, обращаться по телефону 8-905-167-18-05.

Президиум ВОО «ДЮНА».

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловчанам номер единого телефона доверия — 76-17-78. На единый телефон доверия принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, по вопросам гражданской обороны, безопасности на воде, неправомерных действий сотрудников МЧС, а также по социально-бытовому обеспечению сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

По единому телефону до-

верия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный Главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры.

В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует.

Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 1 августа.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.

Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75;

экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20;

культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;

бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34;

распространения — 47-53-32; издательства — 76-33-64;

приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера

Татьяна ФИЛЕВА.

Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована

Центрально-Черноземным управлением

Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.

Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Истории успеха», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.

За содержание рекламных объявлений несет ответственность заказчик.

Цена свободная.